
04/07/2023 SALI  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  7 CAKA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 6  11 DURULAY SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  10 SESENTA Y UNO YUNUS EMRE YÜKSEL RAPORLU OLDUĞUNDAN CEMAL PASO

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 GIRL OF GODES RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN TUNCAY TURAN

 3  1 ATLIKAYA RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ MEHMET ALİ KAYA

 5  9 PERSIAN PRINCE RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

SENİHA ŞEN

 7  4 BEZİRGANHAN RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ EKREM TURAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

DEMİRDURAN

isimli atın dış startın kaldırılması  uygun görülmüştür.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



6   numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZKAN KARDEŞLER   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ ,son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan YAŞARSOY   isimli atın binicisi  Mehmet KAYA, Son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan BUONASERA   isimli atın binicisi  Fırat RSLAN, Uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı. Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5  numaraya kayıtlı olarak koşan DUMANLI PARS   isimli atın binicisi Hüseyin TURAN,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  2

7  numaraya kayıtlı olarak koşan CAKA    isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü  Gürkan VİDİNLİ, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 

1861  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2  numaraya kayıtlı olarak koşan İZMİRİN EFESİ   isimli atın binicisi İlker AKIN,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

4   numaraya kayıtlı olarak koşan ARDAHAN   isimli atın binicisi  Berkant GÖKÇE  ,son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı olarak koşan İLELEBET   isimli atın binicisi Çağrı TAŞÇI,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  4

5. Koşuda  (HANDİKAP-14/H2)  ;  satışa çıkan 9  numaraya kayıtlı PERSIAN PRINCE isimli ata alıcı çıkmamıştır.

7   numaraya kayıtlı olarak koşan SUMMER BOY    isimli atın binicisi  Fırat ARSLAN  ,starttan çıktıktan sonra   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9  numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇ MİMAR  isimli atın antrenörü Hayri YILDIRIM, deklare ettiği seyisin doping mahallinde 

hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1  numaraya kayıtlı olarak koşan SUNGURLU   isimli atın binicisi  Mehmet KAYA, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

7  numaraya kayıtlı olarak koşan MADENCİ   isimli atın binicisi Yusuf AKTAŞ , son düzlükte fazla sayıda (9  ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır.  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesinin (c-2) bendi  

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesinin 6. Fıkrası uyarınca 05.07.2023 tarihinden başlamak üzere ; 7 (yedi) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


